Struktura DNA odkryta w r. przez Jima Watsona (USA) & Francis Cricka (UK)
w oparciu o obraz dyfrakcyjny Rosalind Franklin.

Nagroda Nobla dla JW.i FC. w

Struktura 3D DNA nie zale y od sekwencji nukleotyddw.
Inaczej jest w przypadku sekwencji aminokwasowych.
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The right-handed beta-alpha-beta
unit. The helix lies above the plane
of the strands.

The Rossman fold
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- B = j .y < (-120°, +120°), ale w praktyce nie jest to
zachowane, prawie wszystkie mapkrzywienie (struktura trudniejsz
do przewidywania)
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HQKVILVGD GAVGSSYAFAMVLQGI AQEIGIVDI
GARVVVIGA GFVGASYVFALMNQGI ADEIVLIDA
RCKITVVGY GDVGMACAISILLKGL ADELALVDA
YNKITVVGV GAVGMACAISILMKDL ADEVALVDV
DNKITVVGV GQVGMACAISILGKSL TDELALVDV
PIRVLVTGAAGQIAYSLLYSIGNGSVFGKDQPIILVLLDI
CCCBBBCCC CHHHHHHHHHHHHHCC cccBBBCCC
CCBBBBBCC CHHHHHHHHHHHCCCC CCBBBBBCC
CCBBBBBCC CHHHHHHHHHHHCCCC CCBBBBBCC
CCBBBBBCC CHHHHHHHHHHHHCCC CCBBBBBCC
CCBBBBBCC CHHHHHHHHHHHCCCC CCBBBBBCC
cCcCcBBBCCC CHHHHHHHHHHHHHCC cceBBBCCC

CCBBBBBCCCCHHHHHHHHHHHCCCCCCCCCCBBBBBBCC

CCCBBBCCCCCHHHHHHHHHHHCCCCCCCCCCCBBBBCCC

CBBBBBBCCCCHHHHHHHHHHHHHCCCCCCCCBBBBBBCC
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DSSP assignment

minimum consensus

maximum consensus
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